Контрольная работа №4           Тема: «Световые  волны. Оптика »                11 класс  
Вариант №1
1. Уличный фонарь висит на высоте 3м. Палка длиной 1,2 м, установленная вертикально в некотором месте, отбрасывает тень, длина которой равна длине палки. На каком расстоянии от основания столба  расположена палка?

2.    Луч  света  падает  из  воздуха  на  поверхность  жидкости  под  углом  400 и  преломляется  под  углом  240.  При  каком  угле  падения луча  угол  преломления  будет  равен  200?  
3. Фокусное расстояние собирающей линзы равно F=10 см, расстояние от предмета до переднего фокуса a = 5 см. Найдите высоту H действительного изображения предмета, если высота самого предмета h = 2см.
4. Дифракционная  решетка,  постоянная  которой  равна  0,004 мм,  освещается  светом  с  длиной  волны  687нм.  Под  каким  углом 
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  к  решетке  нужно  производить  наблюдение,  чтобы  видеть  изображение  спектра  второго  порядка?  

Контрольная работа №4           Тема: «Световые  волны. Оптика»                 11 класс  
Вариант №2
1. Человек ростом 2м стоит около столба с фонарем, висящего на высоте 5м. При этом он отбрасывает тень длиной 1,2 м. На какое расстояние удалится человек от столба, если длина его тени стала 2м

2.    Угол  падения  луча  на  поверхность  масла  600,  а  угол  преломления  360.  Найдите  показатель  преломления  масла.
3. Высота действительного изображения предмета в    k =2 раза больше высоты предмета. Найдите расстояние f от линзы до изображения, если расстояние от предмета до линзы d = 40 см.
4. Линия  с  длинной  волны  589нм,  полученная  с  помощью  дифракционной  решетки,  спектра  1 порядка  видна  под  углом  170.  Найти,  под  каким  углом  
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 видна  линия  с  длиной  волны  519нм  в  спектре  2 порядка.
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